

聚焦第十四届全国冬季运动会

雪上技巧决赛喜讯连连
四川团一天收获两金一铜

2月18日,第十四届全国冬运会自由式滑雪公开组雪上技巧决赛在内蒙古扎兰屯金龙山滑雪场举行,河南与四川联合培养的运动员郝丽赞以61.80分获得女子冠军,为四川代表团摘得第16金。随后,北京与四川联合培养的龙昊以65.70分获得男子冠军,为四川代表团摘得第17金,河南与四川联合培养的付俊逸以微弱劣势获得铜牌。

郝丽赞:冠军是非常大的惊喜

今年未满19岁的郝丽赞从2018年底开始接触这个项目。

自由式滑雪雪上技巧比赛是对运动员速度、技巧和体力的全方位考验。这个项目观赏性十足,比赛中,选手顺着布满雪包的陡坡线路进行回转动作、空中动作以及滑降。

决赛共分两轮,首轮有12名选手参赛,排名前六的选手晋级下一轮。郝丽赞在首轮比赛中以58.86分位列第三。第二轮比赛更加激烈,前三名选手得分都超过60分,最终,她以接近1分的优势夺冠。赛后,她坦言:“自己今天有些超常发挥,这个成绩对我来说是一个非常大的惊喜,比平时训练的成绩要好。”比赛前一天晚上和比赛当天早上,扎兰屯金龙山滑雪场都在飘雪,对于运动员来说更是一大考验。郝丽赞表示,自己和其他高排名选手相比,速度不占优势。“今天的天气对比赛还是有些影响。因为下雪过后场地比较硬,脚底下的感觉不一样,是一个新的挑战。”

龙昊:特别喜欢下雪天比赛

2007年出生的龙昊是一位跨界选手,之前练的项目是蹦床。2017年他开始接触雪上技巧项目,今年1月代表中国队参加了在韩国江原道举行的冬青奥会。本场比赛,从预赛开始就很焦灼,几乎没有选手失误,第一轮龙昊凭借精准的技巧取得64.33的高分,第二轮,竞争更加白热化,前四名的选手都有希望夺冠。最终凭借最后一轮的放手一搏,龙昊拿到65.70的高分,



▲ 2月18日,郝丽赞在比赛中。
新华社发

◀ 以65.70分的成绩获得自由式滑雪公开组雪上技巧男子个人金牌。
新华社发

逆转夺冠。赛后,他非常激动地说:“特别兴奋,这个成绩有点意外,有天气原因,还有各方面因素。”同时,他坦言天气对自己很有利,“下雪对我特别有帮助,因为我比较喜欢下雪天比赛。”龙昊还表示,冠军给了他更大信心投入到冬运会后续比赛,“希望接下来的比赛继续发挥好。”

付俊逸:没发挥出最好的实力

作为2023-2024赛季全国自由式滑雪雪上技巧锦标赛暨“十四冬”资格赛该项目冠军,付俊逸是本次比赛的夺冠热门。率先开始的预赛他以第4名晋级,决赛第一轮第9个出场的他表现很

抢眼,陡坡阶段滑行速度很快,滑出了23秒08的全场最快成绩,拿到了65.74的高分排名第一。第二轮,最后一个出发的他感受到了压力,最终以64.36分拿到了铜牌。“整体发挥还可以,最后一趟有点遗憾,可能还是没有完全发挥出自己的实力,拿到这个成绩不太满意。”付俊逸是一名跨界选材运动员,他从武校被输送到冬季项目,本次冬运会付俊逸还将出战雪上技巧双人比赛,“希望明天的双人能好好比,希望通过冬运会能力能更上一层楼,在更多的比赛中突破自己。”

华西都市报-封面新闻记者 陈甘露 李佳雨 陈羽啸 内蒙古扎兰屯报道

赛场直击

林孝俊刘少昂摔出赛道



林孝俊和刘少昂碰撞瞬间,两人摔出赛道。

2月18日,在内蒙古冰上运动训练中心短道速滑馆进行的“十四冬”短道速滑比赛收官。在男子1000米决赛中,吉林选手孙龙以1分26秒394的成绩拿下冠军。不过,比赛最后时刻,发生了队员摔出赛道、冲线时刻犯规等意外。

黑龙江队的林孝俊一度超越到第一,但随后与天津队刘少昂碰撞摔出赛道。在最后冲线时,又有队员发生碰撞。裁判经过研讨,最后判罚冲线时刻的北京队马威犯规,但对于之前林孝俊和刘少昂的碰撞没有进行犯规判罚,林孝俊状态显示为完成比赛,但没有比赛成绩。

这个争议判罚引发了现场一些观众的不满。最后,裁判团队维持了原有判罚。

华西都市报-封面新闻记者 陈羽啸 陈甘露 李佳雨 摄影报道

冬季两项决出两金

2月18日,在内蒙古乌兰察布凉城赛区举行的第十四届全国冬季运动会冬季两项公开组女子15公里个人比赛中,吉林队选手孟繁棋以52分55秒8的成绩获得冠军,亚军和季军分别归属河北队褚源蒙和辽宁队杨连红。

当日进行的公开组男子20公里个人比赛中,河北队选手闫星元以1小时00分26秒7的成绩夺得冠军,内蒙古队靳凯歌和黑龙江队乌罕图分别获得亚军和季军。
据新华社

2024年春节档刷新票房纪录 背后哪些“赢家”笑了?

根据国家电影局统计数据显示,2024年春节档(2月10日-2月17日)档期总票房80.16亿元,观影人次1.63亿,均刷新了中国影史春节档纪录。

《热辣滚烫》《飞驰人生2》《熊出没·逆转时空》《第二十条》位列档期票房前四位,吸走档期内超9成票房,背后涉及多家影视公司,而此前与导演深度合作的一些公司却消失在了名单之中。

春节档背后的“赢家”

2021年贾玲导演处女作《你好,李焕英》的第一出品方为北京文化,早在2016年双方就合作成立大碗娱乐。但北京文化2018年至2020年累计亏损逾31亿元,“戴帽”变“ST北文”,2018年年度报告存在虚假记载,证监会对ST北文下发行政处罚和市场禁入事先告知书,北京文化在行业内的影响力不复当年。今年,曾与贾玲深度合作的北京文化彻底消失于《热辣滚烫》的出品方名单中。《热辣滚烫》主要出品方新丽电影、

阅文影视同属阅文集团,包括企鹅影业在内,三家公司同属腾讯系。《热辣滚烫》另外三家出品方北京大碗娱乐、三亚文艺小红文化、北京骑小马文化,与贾玲本人直接关联。大碗娱乐由贾玲、孙集斌、张广辉和北京文化出资成立。三亚文艺小红是大碗娱乐的第二大股东,占比20%,北京骑小马文化创始人马筱祺则是贾玲多年好友。

今年春节档票房亚军由《飞驰人生2》夺得,影片主要出品方为韩寒创立的亭东影业。天眼查信息显示,亭东影业的股东包括阿里影业、博纳影业等知名影视公司。成立早期的亭东影业与韩寒本人这一IP高度绑定,除《后会无期》外,韩寒导演的《飞驰人生》《乘风破浪》《四海》和《飞驰人生2》均由亭东出品。

春节档季军《熊出没·逆转时空》的第一出品方为华强方特(深圳)动漫,是华强方特的全资子公司。该片是华强方特为“熊出没”IP推出的第10部动画电影,该系列前9部电影总票房超57亿元。

《第二十条》位列今年春节档票房第四名,共有17家出品方,其中主要出品方为近几年与张艺谋稳定合作的光线影业。

利好多家影视上市公司

春节档头部影片背后涉及多家上市公司,中国电影、阿里影业、猫眼电影、儒意影业、横店影视等多家上市公司广撒网,均投资了多部春节档电影。

阿里影业在今年春节档参与出品了《热辣滚烫》《飞驰人生2》等,同时也是《熊出没·逆转时空》的联合出品及发行方,也是《飞驰人生2》的联合发行方。

中国电影参投了《热辣滚烫》《第二十条》《熊出没·逆转时空》《飞驰人生2》等。横店影视则参投了《熊出没·逆转时空》《飞驰人生2》《第二十条》等电影。继《狙击手》《满江红》《坚如磐石》之后,光线传媒再度同张艺谋联手,主投影片《第二十条》。

除了老牌影视公司,互联网电影公司和新锐电影公司也出现在2024年春节档。

以互联网票务起家的猫眼和淘票票共同出现在《飞驰人生2》的出品方名单中。此外,猫眼还参投了《熊出没·逆转时空》。

“对于2024年电影市场可以充满期待,随着经济和消费走势明朗化,电影市场迎来全面复苏。在春节档的强势开局下,2024年电影市场应当会继续保持繁荣态势。”中国信息协会常务理事朱克力表示,随着电影产业的不断创新,未来电影市场还将涌现出更多优秀的作品和制作团队,为观众带来更加丰富多彩的观影体验。

而银河证券研报认为,2024年电影行业复苏发展趋势不变,电影大盘仍有持续恢复和增长的空间,建议关注:储备充足,优质内容待映的光线传媒、博纳影业;受益于需求回暖的院线龙头万达电影;业务覆盖电影制作发行播映全产业链,同时受益于进口片供给修复的中国电影;在线票务服务受益于市场复苏,影片出品、宣发能力突出的猫眼娱乐等。

华西都市报-封面新闻记者 姚瑞鹏